



# పని చేసే ప్రభుత్వానికి పట్టం కట్టండి

● జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ● నకిరేకల్, నార్కట్ పల్లి, చిట్యాల మండలాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం

నార్కట్ పల్లి, నవంబర్ 21 : బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి పాటు పడిందని, మరో సారి పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పట్టం కట్టాలని జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పిలుపునిచ్చారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నానని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మండలంలోని మాండ్ర, తిరుమలగిరి గ్రామాల్లో మంగళవారం సాయంత్రం జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డితో కలిసి విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల పరిధిలోని ఎర్రకల్వను పునరుద్ధరిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాజకీయాలకు అతీతంగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేశామని పేర్కొన్నారు. మరోసారి అవకాశం ఇస్తే నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో సర్వశ్రామం చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జున్ రెడ్డి, ఎంపీపీ సూది రెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కరుణాకర్ రెడ్డి, ఎంపీపీపీ చిరుమర్తి యాదయ్య, మాజీ సర్పంచ్ గుండె భిక్షమయ్య, మల్లెబోయిన సైదులు, మేడి స్వామి పాల్గొన్నారు.



నకిరేకల్: నేతన్న ఇంట్లో బట్ట నేస్తూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

ద్దాకీ అరాచకానికి జరుగుతున్న ఈ పోరాటంలో ప్రజలు అభివృద్ధి పట్టం కట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి ఇటీవల నియోజకవర్గంలో మాట్లాడిన మాటలే వాళ్ల అరాచకానికి నిదర్శనం అన్నారు. నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న తనపై కక్ష గట్టి తన ఓటుమికి కుట్రలు పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తున్న చిరుమర్తి లింగయ్యకు అందరు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కొలను సునీత, మార్కెట్ చైర్మన్ జడల ఆదిమల్లయ్య, వైస్ చైర్మన్ లింగస్వామి, రవీందర్, పాల్గొన్నారు.

### నకిరేకల్లో..

నకిరేకల్ : నకిరేకల్ పట్టణంలోని 13,14, 15, 16 వార్డుల్లో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చెరుకు సుధాకర్, నలగాటి ప్రసన్నరాజ్ తో కలిసి మంగళవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎన్నికలకు ఇంకా 9 రోజుల సమయమే ఉన్నదని, శక్తివంతం లేకుండా శ్రమను, శక్తిని కూడగట్టుకుని మేధాస్సుతో ఆలోచించి సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటే జరిగే లాభమేంటి? కాంగ్రెస్ కు ఓట్లన్నీ జరిగే నష్టం ఎందుకీ ఆలోచన చేయాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పాలనలో ఈ ఐదేండ్లలో నకిరేకల్ పట్టణంలో మార్పు వచ్చిందని, ఎన్నికలొచ్చినప్పుడు 10 రోజుల పనిచేసే కాంగ్రెస్ నాయకులు కావాల్సా? దీర్ఘకాలికంగా మన కోసం పనిచేసే

### చిరుమర్తికి జన సీరాజనం

బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య మంగళవారం చేపట్టిన ప్రగతి ప్రచార యాత్రకు మండలంలో మాండ్ర తిరుమలగిరి గ్రామాల్లో ఘనస్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమం ఇంటింటికి వెళ్లి మేనిఫెస్టో వివరిస్తూ పథకాలు అందాయా అని తెలుసుకుంటూ కారు గర్జిత ఓటు వేయాలని ఓట్లను అభ్యర్థించారు.

### ఆలోచించి ఓటు వేయాలి

చిట్యాల : త్వరలో జరిగే ఎన్నికల్లో ఓట్లు విజ్ఞప్తి తో ఆలోచించి అభివృద్ధి సంక్షేమాలకే ఓటు వేయాలని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య కోరారు. మండలంలోని ఉరుమడ్ల గ్రామంలో మంగళవారం రాత్రి జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జున్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చెరుకు సుధాకర్, గుత్తా అమిత రెడ్డి, కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామంలో నిర్వహించిన రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి మాట్లాడుతూ అభివృ

### బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

నకిరేకల్ : నకిరేకల్ పట్టణంలోని 5వ వార్డు చీమలగడ్డ ప్రాంతానికి చెందిన పద్మావతి, ముస్లిం కుటుంబాలకు చెందిన సుమారు 150 మంది మాజీ వార్డు సభ్యుడు యాత్రాకుల కిరణ్ ఆధ్వర్యంలో, 16వ వార్డుకు చెందిన 50 మంది ముస్లిం లు ఎండి జాఫర్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి మంగళవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరుకున్నారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరినవారిలో ఎన్కె గుమ్మావతి, ఎన్కె భట్ల, ఎన్కె జానీ, ఎన్కె రంజిత్, ఎన్కె మీరా, ఎన్కె యాకుబ్ అలీ, ఎన్కె హుస్సేన్, ఎన్కె భాషా, జహంగీర్, జీనత్, ముజ్జు, ముస్తఫా, పర్వీన్, ఖాదీర్, చెరుపల్లి సైదులు, మహా బాబ్ జానీ, గంజి శ్రావణ్, ముషం నరేష్, చెరుపల్లి యాదగిరి, ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాచకొండ శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు సందినేని వెంకటేశ్వర్ రావు, కౌన్సిలర్ గర్లకోటి సైదులు బీఆర్ఎస్ మండల, పట్టణ అధ్యక్షులు నవీన్



రామన్నపేట : కొమ్మాయిగుడెం కాంగ్రెస్ నాయకులకు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

రావు, సైదిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కేశవరాజు, నాయకులు ఎండి జాఫర్, వంటిపాక కరుణాకర్, మేడిపల్లి సైదులు, మండలం కృష్ణ, వంటిపాక పాండు, రంజిత్, శ్యామ్, సందివ్ పాల్గొన్నారు. ● రామన్నపేట : మండలంలోని కొమ్మాయి గుడెం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ మాజీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రేపాక రమేష్ తో పాటు 50 మంది నాయకులు నార్కట్ పల్లి లోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు బుర్ర

ప్రభుత్వం ఉండాలా? ఆలోచన చేయాలన్నారు. నకిరేకల్ ప్రధాన రహదారి వెంట పెద్ద మురుగు కాల్వలు నిర్మాణం చేపడుతున్నామని, పట్టణ మురుగునీరు అంతా పట్టణానికి ఆసుకుని ఉన్న చందుపట్ల చెరువులోకి మళ్ళీస్తున్నామన్నారు. మైనారీకి చెందిన ఒక వృద్ధురాలిని కలిశానని, ఓటు ఎవరికి వేస్తావు అని అడిగితే..''బదు వేళ్లతో అన్నం తింటున్నానంటే అది సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన పింఛను డబ్బులేనని, నాకు కొడుకులు, బిడ్డలు ఉన్నా..ఆస్తులు లేవని పట్టించుకునే పరిస్థితి లేదు..అందుకే నా పెద్దకొడుకులాగా సీఎం కేసీఆర్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించుకుంటా'' అని చెప్పకొచ్చిందని, అది విన్న తనకు చాలా సంతోషమేసిందన్నారు. 100 పడకల అస్సత్రి గడిచిన మ్యానిఫెస్టోలో లేదని, అడక్కుండానే నిరుపేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు పెద్దానుపత్రి కట్టిస్తున్నామన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనకు నకిరేకల్ పట్టణం నుంచి మంచి మెజార్సిని ఇవ్వాలని ఆకాంక్షించారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చెరుకుసుధాకర్, నలగాటి ప్రసన్నరాజ్ తో కలిసి మంగళవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని, సీఎం కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అయ్యేలా చూడాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాచకొండ శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ మురారిశెట్టి కృష్ణ మూర్తి, కౌన్సిలర్ గడ్డం స్వామి, గర్లకోటి సైదులు, కొండ శ్రీను, మట్టిపల్లి వీరు, వాగోని లక్ష్మణ్, పల్లె విజయ, నాయకులు పెండెం సదానందం, సోమ యాదగిరి, ఎండి మోయిజ్, ఎండి జాఫర్, రావి రాల మల్లయ్య, దుస్స సత్యనారాయణ, ధైర పరమేశం, రాచకొండ వెంకన్న, శ్రవణ్ పాల్గొన్నారు.

# పకడ్డందీగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు

నకిరేకల్, నవంబర్ 21 : పోస్టల్ బ్యాలెట్, ఇంటి వద్ద ఓట్లు వేసే దివ్యాంగులు, సీనియర్ సిటిజన్స్ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల బాక్స్ లను సీల్ చేసి నకిరేకల్ ఆర్ఓ కార్యాలయం నుంచి ఆయా కేంద్రాలకు తరలించారు. ఆర్ఓ పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ దగ్గరుండి పర్యవేక్షణ చేశారు. నియోజకవర్గవ్యాప్తంగా సీనియర్ సిటిజన్స్, వృద్ధులు, అంగవైకల్యం కల వారు మొత్తం 191 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఎన్నికల డ్యూటీలో ఉన్న వారు 2 వేల మంది ఉండగా వీరందరూ పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. సీనియర్ సిటిజన్స్, వృద్ధులు, దివ్యాంగుల పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు వేయించే పనిలో నిమగ్నమయ్యారు. కార్యక్రమంలో సహాయ ఎన్నికల అధికారి గుగూత్తు ప్రసాద్ నాయక్, ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



బ్యాలెట్ బ్యాక్స్ కు సీల్ వేస్తున్న సిబ్బంది

నార్కట్ పల్లి : నడవలేని వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు ఇంటి వద్ద వేసుకునే వెసులుబాటు కల్పించడంతో మంగళవారం ఎన్నికల అధికారులు పకడ్డందీగా ఓట్లు వేయించుకున్నారు. బ్యాలెట్ కు నమోదు చేసుకున్న వారందరి గృహాలకు వెళ్లి అధికారులు, పోలీసులు పకడ్డందీగా వృద్ధులు, దివ్యాంగుల కోట్లు తీసుకున్నారు. ఎవరి ఇంటి వద్దకు రానీయకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు ఎన్నికల ప్రత్యేక అధికారులు, సిబ్బంది.

### ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కు మద్దతుగా ప్రచారం



శాలిగోరారం : వల్లాలలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

శాలిగోరారం, నవంబర్ 21 : బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ గెలుపు కోరుతూ మంగళవారం మండలంలోని వల్లాల గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కిశోర్ కుమార్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి

అత్యధిక మెజార్సితో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో పాయకులు కొన్ రెడ్డి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, గుండవల్లి రవీందర్, సత్యనారాయణ, రాగి దావీద్, భూపతి ఉపేందర్, మాదగోని వెంకన్న, రాజేశ్వర్, కొల్లు సత్తిరెడ్డి, పరమేశ్, లక్ష్మణ్, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తిని మరోసారి ఓవించండి



రామన్నపేట: సిరిపురంలో ప్రచారం చేస్తున్న సర్పంచ్ అప్పం లక్ష్మీరమ్మ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రామన్నపేట, నవంబర్ 21: నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాన బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య కారుగుర్తుపై ఓటు వేసి మరోసారి ఓవించాలని సిరిపురం సర్పంచ్ అప్పం లక్ష్మీ సర్మ అన్నారు. మండలకేంద్రంతోపాటు వివిధ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడప గడప తిరుగుతూ కారుగుర్తుపై ఓటు వేయాలని మంగళ

వారం విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలందరూ బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలకాలన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు బండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పున్న వెంకటేశ్, ఉపసర్పంచ్ శ్రవణ్ కుమార్ రెడ్డి, కూనూరు మత్తయ్య, పోలేపాక కృష్ణ, అప్పం గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడప గడప త్రీరాములు, దోర్నాల త్రీరాములు, గాడి శంకరయ్య, కంకల లింగస్వామి పాల్గొన్నారు.

### ఎంజీయూ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ జట్టు ఎంపిక

రామగిరి, నవంబర్ 21: మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ స్పోర్ట్స్ బోర్డు అధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఐసీటీ క్రీడాల్లో భాగంగా మంగళవారం వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా హాజరై కళాశాలల్లో అంత్యంత ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను వర్సిటీ జట్టుకు ఎంపిక చేశారు. వీరికి స్పోర్ట్స్ బోర్డు కార్యదర్శి డాక్టర్ జి.ఉపేందర్ రెడ్డి పతకాలను, ప్రశంసా పత్రాలను అందచేశారు. వీరికి ఇన్ చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ అల్లాగల రవి అభినందనలు తెలిపారు. వర్సిటీ జట్టు వీరే.. - టి.కార్తీక్, కె.వీరేష్, ఎస్.వేణుగోపాల్, డి.మోక్షణ్ నాయు, వై.యశ్వంత్ గౌడ్, బి.గణేశ్- కేఆర్ఆర్ ప్రభుత్వ డీసీ - కోదాడ. ఆర్.శివలింగేశ్వర్- త్రీనాయి వికాస్ డీసీ-కోదాడ, జె.జాహు- కెఎంఎం డీసీ మిర్యాలగూడ, మహ్మద్ ముక్రమ్- విజేత డీసీ - మిర్యాలగూడ,